
Самостоятельная работа «Задачи на дроби» Самостоятельная работа «Задачи на дроби» 

Вариант 1 Вариант 2 

1. Найдите 
2

5
 от 120 кг 2. Найдите 

3

5
 от 150 кг 

3. От куска ткани длиной 15 м отрезали 
3

5
  

ее длины. Сколько метров ткани 

осталось в куске? 

4. В пакете 45 г перца. Отсыпали  
3

5
  

содержимого пакета. Сколько граммов 

перца осталось в пакете? 

5. До остановки автомобиль проехал 80 

км, что составило  
5

8
  всего пути. 

Найдите длину пути. 

6. Переработали 120 кг клубники, что 

составило  
3

7
  всего урожая. Сколько кг 

составил весь урожай клубники? 

7. Ведро вмещает 8 л воды. Какая часть 

ведра будет наполнена, если в него 

налить 5 л воды. 

8. В канистру вмещается 18 л воды. 

Какая часть канистры будет наполнена, 

если в нее налить 9 л воды. 

Самостоятельная работа «Задачи на дроби» Самостоятельная работа «Задачи на дроби» 

Вариант 1 Вариант 2 

1. Найдите 
2

5
 от 120 кг 2. Найдите 

3

5
 от 150 кг 

3. От куска ткани длиной 15 м отрезали 
3

5
  

ее длины. Сколько метров ткани 

осталось в куске? 

4. В пакете 45 г перца. Отсыпали  
3

5
  

содержимого пакета. Сколько граммов 

перца осталось в пакете? 

5. До остановки автомобиль проехал 80 

км, что составило  
5

8
  всего пути. 

Найдите длину пути. 

6. Переработали 120 кг клубники, что 

составило  
3

7
  всего урожая. Сколько кг 

составил весь урожай клубники? 

7. Ведро вмещает 8 л воды. Какая часть 

ведра будет наполнена, если в него 

налить 5 л воды. 

8. В канистру вмещается 18 л воды. 

Какая часть канистры будет наполнена, 

если в нее налить 9 л воды. 

Самостоятельная работа «Задачи на дроби» Самостоятельная работа «Задачи на дроби» 

Вариант 1 Вариант 2 

1. Найдите 
2

5
 от 120 кг 2. Найдите 

3

5
 от 150 кг 

3. От куска ткани длиной 15 м отрезали 
3

5
  

ее длины. Сколько метров ткани 

осталось в куске? 

4. В пакете 45 г перца. Отсыпали  
3

5
  

содержимого пакета. Сколько граммов 

перца осталось в пакете? 

5. До остановки автомобиль проехал 80 

км, что составило  
5

8
  всего пути. 

Найдите длину пути. 

6. Переработали 120 кг клубники, что 

составило  
3

7
  всего урожая. Сколько кг 

составил весь урожай клубники? 

7. Ведро вмещает 8 л воды. Какая часть 

ведра будет наполнена, если в него 

налить 5 л воды. 

8. В канистру вмещается 18 л воды. 

Какая часть канистры будет наполнена, 

если в нее налить 9 л воды. 

Самостоятельная работа «Задачи на дроби» Самостоятельная работа «Задачи на дроби» 

Вариант 1 Вариант 2 

1. Найдите 
2

5
 от 120 кг 2. Найдите 

3

5
 от 150 кг 

3. От куска ткани длиной 15 м отрезали 
3

5
  

ее длины. Сколько метров ткани 

осталось в куске? 

4. В пакете 45 г перца. Отсыпали  
3

5
  

содержимого пакета. Сколько граммов 

перца осталось в пакете? 

5. До остановки автомобиль проехал 80 

км, что составило  
5

8
  всего пути. 

Найдите длину пути. 

6. Переработали 120 кг клубники, что 

составило  
3

7
  всего урожая. Сколько кг 

составил весь урожай клубники? 

7. Ведро вмещает 8 л воды. Какая часть 

ведра будет наполнена, если в него 

налить 5 л воды. 

8. В канистру вмещается 18 л воды. 

Какая часть канистры будет наполнена, 

если в нее налить 9 л воды. 

 


